

MB Original - Plume 1L

Marque: Monbento Modèle: 11124091

376036795129



Prix

conseillé: €

44,90



DESCRIPTION

Des compartiments hermétiques pour garder intacts les aliments, deux étages pour transporter un repas complet, une compatibilité avec le micro-ondes et le lave-vaisselle... Cette boite repas est décidément parfaite pour vos déjeuners nomades !

Réutilisable

Fabriqué à partir de PBT, plastique de haute qualité renommé pour sa résistance, le bento MB Original vous suivra dans toutes vos aventures.

Hermétique

Grâce à son couvercle intermédiaire, orné d'un joint, la boite repas MB Original est totalement hermétique.

Sûr

Sans BPA*, la lunch box MB Original peut abriter tous vos petits plats et goûters en toute sécurité pour la santé.

Avec ses nuances élégantes de crème et de noir et son motif artistique, le bento MB Original graphic Plume plonge notre pause repas dans une parenthèse hors du temps. Complétez votre set déjeuner avec les accessoires noir Onyx assortis aux coloris de la lunch box!

SPÉCIFICATIONS

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications



Caractéristiques physiques

Avec fermeture hermétique

Couleur Blanc
Couleur sécondaire Plume
Hauteur 10
Largeur 9.4
Longueur 18.5

Matière Silicone, élasthanne

Poids 480

Entretien & Nettoyage

Convient au lave-vaisselle

Fonctions

Convient pour le congélateur Convient pour le micro-ondes

Général

Contenu

1

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications